



## >> 3. "操" 菅人命

福建海警局将加强海上执法力量,在厦金海域开展常态化执法巡查行动。对此,国台办发言人朱凤莲表示,2月14日台湾方面粗暴驱离大陆渔船致两名渔民遇难,草菅人命,态度恶劣,引起大陆各界强烈愤慨,严重伤害两岸同胞感情,严重破坏两岸关系。大陆海警部门开展常态化执法巡查行动,有利于维护相关海域正常秩序,保障大陆渔民生命财产安全。我们对此坚决支持。

## >> 2. "加"破人亡?

环球时报讯,纽约州州长凯西·霍赫尔近日为她发表替以色列辩解的言论道歉。当时她暗示,以色列有权摧毁加沙地带,就像美国为了报复可以摧毁加拿大那样:"如果某一天加拿大袭击了布法罗,我很抱歉,我的朋友们,第二天就没有加拿大了,对吧?但想想看,这是一种自然反应。"纽约州议会议员佐兰·马姆达尼发帖称,霍赫尔"一边笑着一边为种族灭绝辩护。令人作呕。"纽约市议会议员莎哈娜·哈尼夫则表示不会接受霍赫尔的道歉。

## **≫ 4."核"足挂齿**

2月16日,日本原子力研究开发机构发布消息称,该机构位于茨城县东海村的核燃料循环工学研究所当天发生火灾。据悉,当时该研究所的一栋建筑内正在进行空调更换作业,4台空调机起火烧焦。起火地点位于放射线管理区域外,万幸的是火灾未造成放射性物质泄漏,也未造成人员伤亡。网友:核能在日本手里就是儿戏吗?

